



TONIC150ml ROND 081 138 58-58-145

Zone
non-imprimable

Laboratoires
ORTIS
DEPUIS 1958

**Propex
Fluidity
Siroop**

SNELLE WERKING

LUCHTWEGEN

Helpt om de luchtwegen
vrij te houden*

*Tijm
Vlierbes
Eucalyptus

Den
Propolis

150 ml
45 ml/dag

VEG
VEGETARIËRS
OK

100%
NATUURLIJKE
OORSPRONG

Zone
non-imprimable

VOEDINGSSUPPLEMENT

Propex Fluidity SIROOP is een complex van propolis en planten dat bijdraagt tot het welzijn van de luchtwegen* en helpt de natuurlijke weerstand te ondersteunen**.



***Tijm**
helpt om de luchtwegen vrij te houden.

****Vlierbes**
ondersteunt de weerstand van het organisme.

Gebruiksaanwijzing: goed schudden voor gebruik. Kan puur of verdund in een beetje water of fruitsap ingenomen worden. Volwassenen en kinderen vanaf 12 jaar: 15 ml, 3 keer per dag (= 45 ml). Vóór opening, bij voorkeur bewaren bij een temperatuur van 15 tot 25 °C, op een droge plaats en uit de buurt van licht. Eenmaal geopend, in de koelkast bewaren en het product binnen de maand gebruiken.

Voorzorgsmaatregelen: afgeraden in geval van astma of een allergie aan bijenproducten. Niet gebruiken in geval van zwangerschap en borstvoeding. Niet toedienen aan kinderen jonger dan 12 jaar. Overmatig gebruik kan een laxerend effect hebben. Er wordt aangeraden de aanbevolen dagelijkse hoeveelheid niet te overschrijden. Voedingssupplementen vervangen geen gevarieerde en evenwichtige voeding, noch een gezonde levensstijl. Buiten het bereik van jonge kinderen houden. Geschikt voor vegetariërs. Omwille van het gebruik van natuurlijke ingrediënten, kunnen de kleur, geur en smaak van dit product variaties vertonen. Dit heeft echter geen invloed op de kwaliteit noch op de werkzaamheid.

Ingrediënten: draagstof: maltitol; geconcentreerd vlierbessensap (Sambucus nigra L. - 23,1 g/45 ml), glycerine-extract van propolis (4,5 g/45 ml), water, droogextracten van: eucalyptus (Eucalyptus globulus Labill. - 495 mg/45 ml), tijm (Thymus vulgaris L. - 270 mg/45 ml), den (Pinus sylvestris L. - 225 mg/45 ml); aroma: etherische olie van eucalyptus (Eucalyptus radiata ssp radiata cineolifera).

**ZONDER BEWAARMIDDELEN
ZONDER KLEURSTOFFEN**

ZONE DE CODAGE

Propex
Sirop
Fluidity
Siroop

qr.ortis.com/immunity

Laboratoires
ORTIS
DEPUIS 1958

**Propex
Sirop
Fluidity**

ACTION RAPIDE

VOIES RESPIRATOIRES

Aide à maintenir les
voies respiratoires dégagées*

*Thym
Sureau
Eucalyptus

Pin
Propolis

150 ml
45 ml/jour

VEG
VÉGÉTARIENS
OK

100%
D'ORIGINE
NATURELLE

Complément alimentaire/
Voedingssupplement

Contenu/Inhoud: 150 ml
Lot nr - A consommer de préférence
avant fin: voir dessus
Partij nr - Tenminste houdbaar
tot einde: zie bovenkant



COMPLÉMENT ALIMENTAIRE

Propex SIROP Fluidity est un complexe de propolis et de plantes qui contribue au bien-être respiratoire* et aide à soutenir les défenses naturelles**.



***Le thym**
aide à maintenir les voies respiratoires
dégagées.

****Le sureau**
soutient la résistance de l'organisme.

Mode d'emploi: bien agiter avant emploi. S'utilise pur ou dilué dans un peu d'eau ou un jus de fruit. Adultes et enfants à partir de 12 ans: 15 ml, 3 fois par jour (= 45 ml). Avant ouverture, conserver de préférence à une température de 15 à 25°C dans un endroit sombre et sec. Après ouverture, conserver au réfrigérateur et consommer le produit endéans le mois.

Précautions d'emploi: déconseillé en cas d'asthme ou d'allergie aux produits de la ruche. Ne pas utiliser en cas de grossesse ou d'allaitement. Ne pas administrer à des enfants de moins de 12 ans. Une consommation excessive peut avoir des effets laxatifs. Il est conseillé de ne pas dépasser la quantité journalière recommandée. Les compléments alimentaires ne se substituent pas à une alimentation variée, équilibrée et à un mode de vie sain. Tenir hors de portée des jeunes enfants. Convient aux végétariens. La couleur, l'odeur et le goût de ce produit peuvent varier sans en affecter sa qualité et son efficacité. Ceci est dû au caractère naturel des ingrédients.

Ingédients: support: maltitol; jus concentré de sureau (Sambucus nigra L. - 23,1 g/45 ml), extrait glyciné de propolis (4,5 g/45 ml), eau, extraits secs de: eucalyptus (Eucalyptus globulus Labill. - 495 mg/45 ml), thym (Thymus vulgaris L. - 270 mg/45 ml), pin (Pinus sylvestris L. - 225 mg/45 ml); arôme: huile essentielle d'eucalyptus officinal (Eucalyptus radiata ssp radiata cineolifera).

**SANS CONSERVATEURS
SANS COLORANTS**

ORTIS AG-SA-NV,
Hinter der Heck 46,
4750 Elsenveld, BELGIUM
+32 (0)80 44 00 55 | info@ortis.com
www.ortis.com